

# Correction to “ $\alpha$ Conotoxin *Arenatus* IB[V11I,V16D] Is a Potent and Selective Antagonist at Rat and Human Native $\alpha 7$ Nicotinic Acetylcholine Receptors”

In the above article [Innocent N, Livingstone PD, Hone A, Kimura A, Young T, Whiteaker P, McIntosh JM, and Wonnacott S (2008) *J Pharmacol Exp Ther* **327**:529–537],  $\alpha$ -conotoxin *Arenatus* IB[V11I,V16D] was capitalized incorrectly in the title, abstract, and abbreviation list, and its abbreviated form was capitalized incorrectly in the running head, abstract, and abbreviation footnote. These terms should read  $\alpha$ -conotoxin *Arenatus* IB[V11L,V16D] and  $\alpha$ -CtxArIB[V11L,V16D], respectively.

The online version of this article has been corrected in departure from the print version.

The authors regret these errors and apologize for any confusion or inconvenience they may have caused.